MpakmuvyHUU mamepian

07151 p0327150Y i CKNAOAHHA KOHCNeKmy.

lMpuKnadu-3pa3Ku po38’a3Kie 3a600aHb.
BurkoHaHHa nucomMoeux énpae (3pa3xki oopmieHHa).

1. PO3B LKITE CHCTEMYV PIBHAHB METOJI0M J0JABaHHA:

x—2y=3
—3x+2y =1
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x—-2y=3
—3x+2y =1

Jonamo mo4neHHo 1Bl H
[Ipaei 9acTHHH PiBHAHE 1
1 | 3Bememo moaiCHI JooaHKH

x—2y=3
—3x+2y=1

x—3x—.?fy+/fy =3+1

X— 2y =3 i3HaHaemo
3HA4eHHA JpYTroi 3MiHHOLY

) Po3B 4:xeM0 OTpHMAHE -2x=4
PIiBHAHHA 3 OTHIEI0 3MIHHOIO Xx=-2
TlimcTaBHMO 3HAYCHHA
3 X =~ 2 B TIepIIe piBHAHHA X=-2

4 3AaIHCATH BiIIOBIIE

Bionoeidw: (-2;-2.5)




OQ@dopMUMO FPVUHUI AN UC PO3E  AZVEAHHA CUCIMEMIL MEMOOOM 000AEAHHA

x—2y=3 x=-2 x=-2 x=-2
—3x+2y =1 x—2y=3 —2-2y=3 —2y =3
x-3x-2y+2y=3+1

—2x =4
x=-2

x=-2
y=-2.35

Bionoegiow. (-2;-2.5)




2. Po3B S&ITh CHCTEMY PIBHAHB MeTOJOM J0J1aBaHHA:
5x+2y=-1
{2x—4}f=14
Po3s Azanna
Sx+2v=-1|2 10x+4y=-2 r=1 r=1
{2x—4}5=14 {2x—4}!=14 {2x—4}!=14 {2-1—4}-‘=]4
12x =12

X =

=1 =1 =1 =1
2-1-4y =14 2-1-4y =14 —4y =12 y=-3

Bionosios: (1;-3)




3. Po3B TXKITh CHCTEMY PIEHAHB MeTOJOM J10JaBaHHA:

(x+y)—-T=12x+y
6(v—2x)=1—45x

Po36 A3aHHA

CnpocTHMO KOXHe pIBHIHHEA. POSKpHeMO TY:HEH 1 3BeJeMO IIO10H] JOJaHKH.
{3(x+}-')—7’=12x+}-' 3x+3yv-12x—-y =7

6(y—2x)=1—-45x {6}’—12x+ 15x =1

IToMHOKHMO HepIne PIBHIHHEYZ HAa -3 1 OTPHMAeMO NPOTHIEKH! KoedillieHTH NpH

sMiHHIA V. BHKOHaeMO0 NIOWIeHHO 10JaBaHHY 000X pPiBHAHb CHCTEMH.

1
{—9I+2}’=T -(—3){2%—5}.-:_21 =1 =3
3
335+ 6y =1 33x+6y =1 1
X+oy r+o}) 33I+6}"=1 33(_5)4'6}':]
60x =-20
1
y=——
3

1 1
r=—-— r=—— I=—-—
{ 3 { 3 3]
—-11+6v =1 oy =12 v=12

1
Bionosios: (—E;E)



4. 3HaliniTh 3HaYeHHA BHpasy X, —V,. akmo (X,:YV,) € posB 43KOoM CHCTEMH

dx+3v=1
PIBHSHE

2x+5v=-121
Poze 'azanna

IToMHOKHMO Ipyre pIiBHAHHA Ha -4 1 OTpHMAaeMO NPOTHIekH! KoedilieHTH NpH

3MiHHIH X. BHKOHaeMO OYIeHHO J0JaBaHHA 000X piBHIHb CHCTEMH.

dx+3v=1 dx+3v=1 dx+3v=1
2x+5y=-21|(-4) |-8x-20y=284 y=-5
—17v =85
y=-3
8x+3-(-5)= gx=16 x=2
y=-5 y=-5 |v=-s5

Bionogios: Xy— ¥V, =17



5. He BHKOHYHYH NOOVIOEH, 3HAAIITE KOOPIHHATH TOYKH IIepeTHHY Ipadikib
PIBHAHE. 5X + 6y =-2012x + 9y =125

Po36 ' A3aHHA

He BHKOHYIOUH NOOYIOBH, 3HAHTH KOOpPIHHATH TOUKH NepeTHHY Ipadikie
PIBEHAHE MOKHA aHATITHIHHM CIOCODOM, CKIABINH 1 PO3E 3aBIMH CHCTEMY 13
HX PIBHIHE.

ITapa gncen (X,;V,) . 2Ka Oyae poss’43KoM L€l cHCTeMH piBHAHB 1 Oyae
TOUKOIO IepeTHHY I'padikiE JaHEX PIEHAHE.

CxnameMo 1 po3B SKeMO CHCTeMY PiBHIHb cHOCoO0M 000dEaHHA:

S5x+6y=-20]-2 10x+12y=-40 2x+9y=15
2x+9y =125 | (-5) —10x—-45y=-125 v=3
—33y=-165
y=>35
2x+9y=125 2x+9-5=125 2x=-20 x=-10
yv=35 y=2>5 =15 y=>5

Bidnoesios: (-10; 5) — ToUKa nepeTHHY IpadiKis.



Jeeprins yeazy Ha Me Mo cnocid Jo1aBaHHT € HAHO1IBII 3P yIHIIIHM CIIOCOD0M
PO3B’43VBaHHA CHCTeM, Tak 9K 119 OyIb-SKHX 3HaueHb KoedillieHTIB IIpH
3MIHHHX J1erK0 3BOIHTECH J0 TIHIHHOrO PIBHIHHET 3 OJHIEI0 3MIHHOH.

. 3amMHUIIiTh piEI—HI—E—I_E npAMoi ¥ = KX + 6, gKa NpOX0JHTh Yepes TOUKH
M(2; 1)1K(-3:;2).
Po36 'A3aHHA

CxIageMo CHCTeMY JBOX PIBHAHB, Kl IPOX0I4Th depes JaHi Togsku M1 K.
ITizcTaBEMO KOOPIMHATH TOYKH M B nepmie piEH4IHHA, a2 KOOPAHHATH To4kH K B
apyre pieHAHHA. Po3B’SEeM0 cHCTeMY chmocoboM JozaBaHHA i 3Hafimemo
3HAYEHHT K 1 6.

-

¥V, =Kx, te
) V, =KX, +€
.
1=2x+e l1=2x+¢ 1=2x+¢ x=-0,2
-‘».2:_3?{_'_3 (—1) 2=-3x+8 —2=3k-86 1=2x+e
—-1=>5x
K=-0,2
K=-0,2 K=-0,2 K=-0,2

1=2(-0.2)+¢ 1=-0.4+¢ g=1.4

ITizcTaBUMO 3HAYeHHI K 16 B PIBHAHHA }' = KX + 6 1 OTpEMAaeMO PiBHAHHA, IKe
NpoXoJuTe gepes TodkH M1 K y=-02x+ 14,

Bionosios: y=-02x+ 14



